

Демократы: два крыла, два органа

Лидер Демократической партии Масъуд Собиров намерен обратиться в Генеральную прокуратуру РТ «в связи с неправомерными действиями другого крыла партии». Как сообщил «АП» М. Собиров, накануне в свет вышли два различных номера печатного органа демократов, напечатанных в разных типографиях.

«Минюст признал нас и, согласно уставу, все полномочия издавать партийную газету «Адолат» имеем только мы», - утверждает он. По его словам, на съезде ДПТ была избрана новая редакционная коллегия, возглавляемая Мухаммадибрагимом Абдуджабборовым. «Несмотря на это, прежнее руководство партии любыми путями продолжает издавать газету и ответит за это перед законом», - продолжил он.

«Только мы имеем лицензию на издание «Адолат», - парирует в ответ Раджаби Мирзо, являющийся главным редактором газеты до официального признания нового руководства Демпартии. - И если типографии откажут нам, мы будем продолжать издавать её, используя офисную множительную технику».

Напомним, 6 сентября этого года, спустя двухгодичный перерыв, в свет вышел очередной номер газеты «Адолат». Однако на минувшей неделе единственная частная типография, которая печатала её, отказалась это делать, ссылаясь на официальное письмо из Минкультуры РТ, в котором содержалась просьба приостановить выпуск газеты до решения внутрипартийного конфликта.

<http://www.asiaplus.tj/news/17/11570.html>